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PLAN DE MEJORA

SEMANA DE (0§ ACERTIIOS MATEMATICOS
DEL 12 AL 16 DE ABRI(
NINOS /NINAS

1° DE PRIMARIA

Lunes Martes Miéreolee Jueves Viernes

Si estéds

participando en .
sCadl|eshel Si estoly en el

una carreray

Si tengo 3 Dl <
lépice$ en la

2°piso tengo netidos en un

nimero que si
E adelantas al mesa y 5 en el

lo pones al que subir 7 méds - cajon
; estuche , _
revés vale segundo, cen ta qu¢ piso o ;cudntos picos
qué pojsicicn tengo & scudntos ; N
mengs? engo que 1r? ?

r d "C ?
termingrds la lapices tengo

carrlera?

FAMILIAS

acertijo semanal

Hay gat¢s en un

cajénl.cada

gato [en un
rincén, cada
gato ve tres
gatos [;sabes
cudntog gatos

soln?
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CEIRNS

coluciones
(unes: El 7 Martes: €l 3° Miércoles: al 7°
Jueves: 8 ldpices Viernes: 2 picos y 4 patas porque solo “meti-dos”

Fawmilia . 4 gatos

NINDS / NINAS

2° DE PRIMARIA

(unes Martes Miéreoles Viernes

¢Cuantos cuadrados ves?

Si 3 @atos cazan 3 ratones
en 3 minutos.

© cudntos aatos
cazardn 10 ratones
en 10 minutos. o

:mmelroclwe si [ -‘ ) H
e LOS SIETE PADS || i mioqveie 5
MeTIpos EN UN CApN

Podras lograrlo? Comparte y
coméntanos =

= » Cudrytos picos y patas
éCUﬂ es el resultado? é hay en el Qa)’ér\ ?

[xAxQ=? '

lavozdelmuro

FAMILIAS

acertijo semanal
;Cudl es e resultado?

Hay 2 padres y
2 hijos, pero
solo hay 3
personas
cQuiénes son?

ACERTIJO

Soluciones: lunes: 10 ratonee en 10 minutos.

wmartes; el cuadrado 4, el tridngulo 3, el civeulo 1, el resvltade de la multiplicacion 12.
miéreoles; 2 picos y 4 patas porque” meti-dos”

Jueves; el &

viernes. Puedes ver 7

Acertijo familiar: El abuelo, el padre y el hijo
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NINDS / NINAS

j

3° DE PRIMARIA
(unes Martes Miércoles Jueves Viernes
, P ' ¢Cuantas cifras ves aquiza Un granjero tenia
;Cual es el numero - 7 ovejas.
)
Tengo tres manzanas Murieror todas
que Si Ie qunas Si me quitas'dos excepto Q. Unabolay n hte cuesta 110 €

écuantas Ie \ quelil::\lae. E:ﬁzt:tl: :l;ler:l:n;shola?
quedaron? \ :

la mitad vale cero?

0.05¢ W 0.10€ M 015¢

FAMILIAS

acertijo semanal

Hoy un padre tiene 4 veces mas edad que su hija. Dentro de 20 afios, el mismo padre, tendra
el doble de edad que la misma hija.

¢, Sabrias decir qué edad tienen hoy tanto el padre como la hija?

SOLUCIONES

Para los alumunos
- (unes: €l 5
- Martes: Doc manzanas
- Miéreolec: €16, 8 2, 4y 7
- Jueves: (e quedaron 9
Viernes: 10 céntimoe

Para. las famifiac

El padre tiene 40 afos y la hija 10 afios.
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NINOS/NINAS

4° DE PRIMARIA
(unes Martes Miércoles Jueves Viernes
¢Cudl es el ¢Cudl es la respuesta?| I ‘
numero que Si G * 3i dos regalos cuestan Es un nimero de dos cifras.

lo pones al
reves vale
menos?

10 euros y uno de ellos
cuesta 100 euros mas
que el ofro, écudnto
vale cada regalo?

La suma de sus cifras es 12
La cifra de las unidades

es el doble que la de las decengs.

;,Cuél es el resultado?

[ x/\x(D)=?

FAMILIAS

acertijo semanal

Hoy un padre tiene 4 veces mas edad que su hija. Dentro de 20 afios, el mismo padre, tendra
el doble de edad que la misma hija.

¢, Sabrias decir qué edad tienen hoy tanto el padre como la hija?

SOLUCIONES

- lunes: €/ 7

- Martes: (a C (15)
- Miércolec: [no cuesta 105 euros y el otro 5 euros.
- Jueves: 48
Viernes: 12

Para los alumnoc

Para las famifiac:

El padre tiene 40 afos y la hija 10 afios.

NINOS/NINAS
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Adivina qué pesa mas: : 5
quep o ue va en octogesi

- 1kg de HIERRO € PANE cuarta posicién s gz © o iBae
-10 Hg de PAJA ﬂ" 7 “x"/‘/ L L] poreentaje de nifias
> b A g ﬁ

hay?

FAMILIAS

acertijo semanal

SOLUCIONES

Para. los alumunoc

- Lunes: pesan igual

- Martes: 13-02-2021

- Miércoles: el bate cuesta 105,5¢ y la pelota 5, 5e
- Jueves: el 42% con niias

Viernes: la octogécima cvarta pocicion

Para. las famifiac:
cdlo una. vez, puesto que en lac ocasiones consecutivas ectariamos restindole a otro wimers (1110, 1109...)

NINOS/ NINAS

6° DE PRIMARIA
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Laner
El padre de Juan le dice
asu hijoquelevaa
otorgar dos monedas
de curso legal. “Entre
las dos suman tres
euros, pero una de ellas
no es de un euro”.
¢Cuales son las
monedas?

Martes
La nota media
conseguida en una
clase de 20 alumnos ha
sido de 6. Ocho
alumnos han
suspendido con un 3 y,
el resto aprobé6 con
mas de 5. ;Cuadl es la
nota media de los
alumnos aprobados?

Miéreolee
Una botella cuesta
80 céntimos mas
que su tapon. Los
dos juntos cuestan
1,20 euros. ¢ Cuanto
cuesta cada uno?

Jueves
(Por qué el libro de
matemdticas ce suicidd?

Viernes
¢, Como puedes
obtener el nimero
1000 sumando ocho
numeros 8?

FAMILIAS

acertijo semanal

cuantos montones tiene?

Un agricultor tiene 3 montones de paja en el campo y 2 montones de paja en el pajar, si los junta todos,

SOLUCIONES

Para los alumunoc

Para las famifiae

Tendrian un monton

- (unes:Una de dos euros y otra de un euro. El padre de Juan le dice a su hijo que una de ellas no
es de un euro... pero la otra si puede serlo
- Martes: La respuesta es 8
- Miércolec: La botella 1 euro. El tapon 20 céntimos.
- ]uever: Porque tenia muchos problemas y murié
lfiernes: La solucién es: 888+88+8+8+8=1000




